
 

 

 

 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від  29 листопада    2022 року № 399 

Про роботу закладів дошкільної освіти 
Великоберезовицької селищної ради 
 
Заслухавши інформації начальника відділу освіти Великоберезовицької селищної ради Цаля 
Василя Зеновійовича про стан роботи закладів дошкільної освіти Великоберезовицької 
селищної ради та керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
виконавчий комітет селищної ради 
 

В И Р І Ш И В: 
 

1. Інформацію начальника відділу освіти Цаля  В.З. про стан роботи закладів дошкільної освіти 
Великоберезовицької селищної ради взяти до відома. 
 

2. Рекомендувати начальнику відділу освіти Великоберезовицької селищної ради Цалю 
Василю Зеновійовичу здійснити ряд заходів, а саме: 

 
2.1. Провести роботу по охопленні якнайбільшої частини дітей Великоберезовицької 
територіальної громади дошкільною освітою; 
2.2. Провести роботу по забезпеченні харчуванням дітей в закладах загальної дошкільної 
освіти Великоберезовицької селищної ради; 
2.3. Приділяти максимальну увагу дітям з неблагополучних сімей Великоберезовицької 
територіальної громади; 
2.4. Проводити вчасно ремонт в приміщеннях закладів дошкільної освіти 
Великоберезовицької територіальної громади. 
 
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови 
Колісника А.Я. 
 
 

Селищний голова                                                     Андрій ГАЛАЙКО 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 

ВІДДІЛ ОСВІТИ 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 
вул. Микулинецька, 42, смт. В. Березовиця, 47724, 
voberezovycya@gmail.comкод ЄДРПОУ 43954548 

 

25.11.2022  № 01-10/515 

           Виконавчому комітету 
                                                                                 Великоберезовицької селищної ради 
 

Довідка 
про діяльність закладів дошкільної освіти 

Великоберезовицької селищної ради 
станом на листопад 2022 року 

 
Доступність до якісної освіти починається з дошкільної освіти, бо саме вона є базисом 

системного розвитку дитини, фундаментом творення якісно нового освітнього простору. 
Основні завдання, які стоять перед громадою — створення належних умов для отримання 
дітьми дошкільної освіти. Головними її пріоритетами сьогодні є забезпечення якісної та 
доступної дошкільної освіти, виховання здорової та компетентної особистості. 

На території Великоберезовицької селищної ради послуги дошкільної освіти надають 9 
закладів освіти: 6 закладів дошкільної освіти,  2 філії опорних закладів з дошкільними 
відділеннями та 1 заклад освіти, в якому організовано роботу 1 група з короткотривалим 
перебуванням. В даних закладах функціонує 24 групи (в тому числі група з короткотривалим 
перебуванням), які охоплюють 536 дітей раннього та дошкільного віку, що становить 55% 
охоплення дітей (1- 6(7) років), які проживають на території Великоберезовицької селищної 
ради. Загальна кількість дошкільнят орієнтовно 1300 осіб, з них 536 осіб відвідують ЗДО 
громади, а 85 дитини відвідують ЗДО міста Тернополя. Разом з тим 39 дітей з м. Тернопіль 
відвідують ЗДО громади.У закладах дошкільної освіти працюють 55 педагогічних працівників. 
У Великоберезовицькому ясла-садочку відкрито 2 інклюзивні групи, працюють асистенти 
вихователів (2 дитини). 

У закладах дошкільної освіти Великоберезовицької селищної ради вартість харчування 1 
дитини становить – 55 гривень на день, з них 40% вартості харчування сплачують батьки або 
особи, які їх заміщають, решту – 60%  – оплачується за кошти місцевого бюджету громади. Для 
батьків, у сім’ях яких троє і більше дітей, розмір плати зменшується на 50 %.Від плати за 
харчування дітей звільнені батьки – учасники АТО та відповідно до Закону України «Про 
дошкільну освіту» звільнені батьки або особи, які їх замінюють, у сім’ях, в яких сукупний дохід 
на кожного члена за попередній квартал з урахуванням індексу зростання цін не перевищував 
рівня забезпечення прожиткового мінімуму. 

Протягом літа у всіх ЗДО було здійснено ремонтні роботи по облаштуванню сховищ та 
ПРУна загальну вартість169 748 грн, дані приміщення були обстежені працівниками ДСНС та 
органами місцевого самоврядування і рекомендовані до використання як найпростіші укриття. 
Таким чином, усізаклади дошкільноїосвіти громади на період воєнного стану працюють у 
звичному режимі. Проте на даний час, в зв’язку з частими аварійними та плановими 
відключеннями електроенергії, виникає додаткова потреба в генераторах та паливі до них. 

Крім того, актуальною є потреба в будівництвіукриття для закладу дошкільної освіти 
села Острів, оскільки закінчується термін оренди приміщення для укриття. 

Також досі не вирішено питання із комп’ютерно-технічним забезпеченням, однак усі 
ЗДО мають доступ до мережі Інтернет. 

 
 
 



 
 
 
 
 
Переповненим залишається ясла-садок смт Велика Березовиця. На даний час у цьому 

ЗДО виховується та навчається 242 дітей. 
Необхідно продовжити роботу щодо організації сучасного освітнього середовища, 

сприятливого для формування гармонійно розвиненої особистості та реалізації індивідуальних 
творчих потреб кожної дитини. Сучасний заклад дошкільної освіти має бути в першу чергу 
безпечним, позитивним, динамічним простором, що оптимізує розвивальний потенціал дітей. 

 
Начальник відділу  освіти           Василь ЦАЛЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


